

## 一位江城抗疫东海兵的故事

### ——我父亲的武汉抗疫故事

我的爸爸是一所海军医院院长，虽然在院中职位很高，但他一直以一个普通战士的方式来救死扶伤。在我心中，他一直是我成长的榜样。每当祖国母亲召唤他的时候，他一次又一次的冲锋陷阵，奔赴前线。10多年前，妈妈和我曾在吴淞码头送他去参加海军和平方舟号医院船的首次远航，10多年后，我们一家人在又春节离别，爸爸带着55人医疗队逆行武汉，参加第二批军队援助武汉医疗队，在湖北省妇幼保健院光谷院区救治了135名患者。

在这次武汉抗疫任务中，我的爸爸他勇赴一线，排除万难，带领众人将各项工作安排的有条不紊。在任务前期，他带领大家奋战在刚刚接收、还处于毛坯状态的光谷医院感染五科病区，将脏乱的毛坯房变成整洁的病区，将头绪万千的医疗护理工作安排妥当，终于赶在时间节点之前完成了病区部署。他也每天白天和战友们一起讨论危重患者的病情，督促大家落实完善各种检查检验，传递医院内部各种关于科室运行和治疗上的信息；下班以后，他也顾不得一天工作的劳累，他走进患者，走进战友中间，亲切深入了解，解决大家生活中的实际困难，联系各方解决医疗队补给问题，也为过生日的战友送去温暖，了解到这样的情况后，我默默地在心中为他点赞，为他骄傲。我突然想起爸爸曾跟我说过：“既然别人派你去做一件事，你就要把它做好。”他在武汉用自己的实际行动印证了这句话。

爸爸还告诉我，在前线的工作中，医疗队曾经碰到了 1 例妇科的危重患者。1 名本来就因患新冠肺炎病重的老奶奶在解手过程中发生不明原因的下体大量出血，之后病人血压快速下降，生命体征不稳，老奶奶也处于极度恐惧的状态。这时候，爸爸临危不乱，迅速启动安排一系列紧急工作，为老奶奶的抢救争取宝贵的每一分每一秒，每一个环节的疏漏就很可能导致一条宝贵生命的逝去。最后爸爸带领大家将一切工作做得一丝不苟，当一切准备妥当后，已经是凌晨了……最后 CT 结果证明了他们的判断，患者是宫颈癌伴盆内扩散导致的肿瘤破裂出血，患者也顺利的转到了专科医院进一步治疗，言语的苍白或许不足以描述当时的惊险，想想当时老爸和医生们的心一定都悬到了嗓子眼吧！

从军 23 年，爸爸也曾持枪站岗，也曾越洋远航，但在这样的任务中，他告诉我他更觉得自己是一名真正的解放军战士，因为这是在与疾病斗争的战斗中用自己的专业知识服务人民。作为医疗管理人员，爸爸虽然没有机会直接去治愈，但他说他的角色是组织大家直面死神，挽救每一条生命。在任何时候、任何地点，只要穿着这身军装，自己的职责就是救死扶伤。我很敬佩我的爸爸，打心里就一直以他为榜样！他教会了我什么是真正的为国奉献，什么是直面困难的勇往直前！父亲用他的亲身经历一直在鞭策我不断前行，我现在能做的就是努力学习，培养自己吃苦耐劳，不畏困难的品质，也能早日为祖国为社会奉献自己的一份力量。最后，我真希望他早日凯旋归来，与我们一家人团聚。待到春暖花开时，家人团聚，共叙抗疫故事，可好？